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Két újabb vármegyében jelent meg a
madárinfluenza
Fejér és Hajdú-Bihar vármegyékben is kimutatta a madárinfluenza jelenlétét a Nemzeti
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) laboratóriuma. Az állományok felszámolása folyamatban
van. A járványvédelmi előírások betartása továbbra is kiemelten fontos.

A Fejér vármegyei Mezőfalva és a Hajdú-Bihar vármegyei Hajdúnánás településeken azonosította a
magas patogenitású madárinfluenza vírusának H5N1 altípusát a Nébih laboratóriuma. A 17 000 állatot
számláló májhasznú kacsatelepen az idegrendszeri tünetek, a takarmány-és vízfogyasztás
csökkenése, valamint a megemelkedett elhullás miatt merült fel a madárinfluenza gyanúja. A 23 570
példányt tartó tenyészkacsa telepen a takarmány-és vízfogyasztás, illetve a tojástermelés csökkenése
miatt gyanakodtak a betegségre.

Az érintett állományok felszámolása jelenleg is zajlik. A hatóság a gazdaságok körül kijelölte a 3 km
sugarú védőkörzeteket és a 10 km sugarú felügyeleti (megfigyelési) körzeteket.

A Nébih továbbra is szeretné kérni az állattartók együttműködését a fokozott járványvédelmi
fegyelem fenntartásában. Tekintettel arra, hogy az országban elszórtan jelent meg a betegség, ezért
jelenleg a vadon élő madarak szerepe valószínűsíthető a járvány terjesztésében. Az ország magas
kockázatú területein kötelező a kereskedelmi célból tartott baromfik zártan tartása, valamint a nem
kereskedelmi célból tartott baromfik zártan etetése és itatása. Az ország többi területén pedig
kötelező a baromfik zártan etetése és itatása. A takarmányt és az alomanyagot minden esetben zárt
helyen kell tárolni.

A madárinfluenzával kapcsolatban további információkat olvashatnak a Nébih tematikus aloldalán:
https://portal.nebih.gov.hu/madarinfluenza
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Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:
https://hellosajto.hu/15802/ket-ujabb-varmegyeben-jelent-meg-a-madarinfluenza/
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